

EDITAL N.º 003/2017/CCA, DE 31 DE MARÇO DE 2017

O DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso das suas atribuições legais e de acordo com o artigo 13 do Regimento Geral da Universidade Federal de Santa Catarina,

R E S O L V E:

RETIFICAR o Edital nº 02/2017/CCA, de 28 de março de 2017 que trata da eleição dos representantes, titular e suplente, dos técnico-administrativos, lotados no CCA, junto ao Conselho da Unidade, alterando o trecho onde se lê “**As inscrições de candidatos devem ser feitas,**” para “**As inscrições de chapas, com indicação de candidato a titular e a suplente, devem ser feitas**”.



Professor Walter Quadros Seiffert

Prof. Dr. Walter Quadros Seiffert
Centro de Ciências Agrárias/UFSC
Diretor
Portaria nº 2862/GR/2016